
 

 

MODERNÍ ŘÍZENÍ 
V květnovém vydání Moderního řízení si přečtete: 

Firma Banes dokáže získat nedostatkové profese 
S podnikáním začínal Pavel Baloun v pronajaté garáži, kde dělal drobné zakázky pro strojírenské 

firmy v okolí Soběslavi. V současnosti jeho firma Banes stojí technologicky na špičce oboru. 
O zakázky nemá nouzi. „Jestli něco umím opravdu dobře, je to práce s lidmi,“ říká Pavel Baloun. 
A lidé u něho o práci hodně stojí. 

Inspirativní inovace v dopravních podnicích v Plzni 
Plzeňské městské dopravní podniky ročně přepraví 101 milionů cestujících na území města 

a v jeho nejbližším okolí. Cestující v Plzni využívají multifunkční městskou čipovou kartu. Projekt 
získal řadu ocenění, může být inspirativní inovací i pro ostatní města včetně Prahy. Proč to v Plzni 
šlo a čím to, že jinde se to nedaří? 

Chaotický král sportovního světa 
Produkty jeho firmy má doma zřejmě většina z nás, jak ale vypadá jejich tvůrce, ví jen málokdo. 

Philip „Phil“ Knight přitom patří mezi 25 nejbohatších lidí světa a z nápadu prodávat japonské tretry 
dokázal vybudovat koncern s obratem 30 miliard dolarů.  

Ukázkový výtisk si zdarma objednejte na: 
    www.eshop.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MR  

CSR 

Český Goodwill 2016 počtvrté ocení podnikatele, jichž si lidé váží   
Čtvrtý ročník ocenění Český Goodwill pro firmy, kterých si lidé váží, odstartoval. V úvodní fázi, 

která tradičně potrvá do konce června, mohou lidé zasílat své nominace podnikatelů a společností, 
kterých si váží a chtějí je ocenit za odpovědný přístup k podnikání, osobnostní kvality a férové 
jednání vůči okolí firmy. V uplynulých ročnících se podařilo ocenit na 140 firem od těch nejmenších, 
ryze rodinných až po velké české i mezinárodní firmy se stovkami zaměstnanců a miliardovými 
obraty. Společný mají jeden cíl - podnikat odpovědně a rozvíjet tak pozitivně prostředí, ve kterém 
působí. Do 30. června jsou přijímány nominace veřejnosti. Po zpracování nominací bude v září 
následovat fáze hlasování veřejnosti, které rozhodne o tom, kdo se stane Osobností Českého 
Goodwillu 2016. Zároveň odborná porota vybere nejsilnější příběhy v kategoriích Tradice, Inovace, 
Partner a Mecenáš. (tz) 
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Projekt  gymnazistů ze Stříbra 
zvítězil v soutěži sociálního  
podnikání  

Vítězný projekt parku pro seniory bude 
realizován a postupuje do mezinárodního 
finále. Studentský tým MAPLE company        
z Gymnázia Stříbro zvítězil v národním kole 
projektu Social Innovation Relay (SIR), jehož 
první ročník letos uspořádaly nezisková 
vzdělávací organizace JA Czech a NN 
pojišťovna a penzijní společnost MAPLE 
company, postupuje do celosvětového finále, 
které proběhne v anglickém jazyce 23. června 
2016 a zúčastní se jej studenti z 10 zemí 
z Evropy a Asie. Celkem se do projektu 
přihlásilo 36 týmů z 22 středních škol z Čech   
a Moravy, do finále se probojovalo deset 
z nich. Projekt získal záštitu Ministerstva práce 
a sociálních věcí. Kromě postupu do světového 
finále získali studenti věcné ceny – tablety       
a poukazy na nákup knih. 

Více na http://maple-company.goas.cz 

Šest špičkových českých vědců do 
40 let převzalo Cenu Neuron 

Helena Fulková jako první z Česka 
naklonovala myš, čímž pomohla nahlédnout 
do mechanismu reprodukcí a reprogramování 
buněk. Filip Matějka pomocí ekonomických 
teorií vysvětluje chování lidí i státu. Pavel 
Plevka odhaluje slabá místa pikornavirů, které 
způsobují běžná nachlazení, ale i nebezpečné 
záněty mozku. Petr Slavíček získává detailní 
pohled na ultrarychlé děje v molekulách. 
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